

Aérosol Sabre-red Crossfire MK-4 Pepper Stream 89 ml



Codes produits:

Référence 500SAB010 EAN13 : -CUP : -

Galerie de produits :



Description du produit:

Une bombe lacrymogène puissante pour la défense personnelle

La législation interdisant les sprays de 100ml ou plus, le spray Sabre Red est parfait pour les particuliers (adultes).

Ce spray MK-4 contient **89 ml** d'un redoutable incapacitant à **deux composants** qui se préservent pendant **5 ans**, permettant de s'en servir plusieurs fois ou contre plusieurs agresseurs.

Le cocktail parfait pour votre défense

Le Pepper Stream MK-4 Crossfire de SABRE RED est un aérosol de **défense** composé d'un mélange parfaitement dosé **d'oléorésine de capsicum** (OC) et de **Major capsaïcine** (MC), un dérivé de synthèse.

L'OC représente 10% du mélange, soit le maximum légal autorisé, tandis que le MC est limité à



0,33%.

Cette combinaison unique permet d'obtenir un cocktail d'une **efficacité redoutable**, optimisant considérablement les symptômes inhérents aux sprays au poivre.

L'élément clé de cette formulation est l'oléorésine de capsicum (OC), dérivée de **piments** rouges.

L'OC est réputé pour sa puissante action **irritante** lorsqu'il entre en contact avec les yeux, la peau et les voies respiratoires de l'agresseur.

Cela provoque une **douleur intense**, une **inflammation temporaire** et une **désorientation**, permettant ainsi de neutraliser rapidement l'agresseur.

Pour accroître encore davantage l'efficacité du produit, le Pepper Stream MK-4 Crossfire contient également du Major capsaïcine (MC), un composé synthétique dérivé de l'OC. Le MC est ajouté en quantité limitée à 0,33%, amplifiant ainsi les effets de l'aérosol et réduisant le risque de résistance de l'agresseur à l'OC.

Cette formulation innovante offre des avantages significatifs par rapport aux aérosols classiques au poivre.

En combinant l'OC naturel avec le MC de manière équilibrée, le Pepper Stream MK-4 Crossfire offre une efficacité supérieure dans la **désorientation** et **l'immobilisation** des agresseurs, permettant ainsi une meilleure protection personnelle.

Compact et puissant dans toutes les positions

Même la tête en bas, ce spray au poivre reste utilisable et permet de déclencher le jet d'incapacitant quelle que soit la position de l'utilisateur grâce à son **propulseur multi-directionnel**, ce qui est indispensable en cas de lutte au corps à corps.

Son puissant jet allant de **4,6 à 6 mètres** permet de stopper l'individu instantanément pour une durée d'au moins **15 minutes**.

Il se distingue des autres sprays grâce à sa particularité de se transformer en **liquide** au contact de la peau des agresseurs touchés, ce qui a pour effet de répandre plus efficacement les terribles sensations de **brûlures** typiques des irritants à base de poivre sur leurs corps.

En plus d'immobiliser l'agresseur, le composé OC/MC du Pepper Stream contient un **révélateur** de couleur rouge réactif aux rayons UV qui permet d'identifier votre agresseur durant **48 heures**.

Simple d'utilisation et sécurisé

L'utilisation du Pepper Stream MK-4 est extrêmement **simple** et **intuitive**. Pour activer le produit, il vous suffit de passer votre doigt sous le clapet de mise en sécurité tout en appuyant sur le pressoir.



Ce geste simultané permet de retirer la sécurité tout en déclenchant la projection du produit. Une mesure de **sécurité** essentielle est mise en place pour prévenir tout déclenchement accidentel : un clapet de sécurité est intégré, empêchant toute activation **involontaire**.

Lorsque vous placez votre doigt sur la commande pour activer le Pepper Stream, vous le soulèverez automatiquement.

Cette action vous permet de prendre le contrôle de l'aérosol pour une utilisation immédiate en cas de besoin.

Une fois que vous relâchez la commande, le clapet se remet automatiquement en place, garantissant ainsi que le produit ne se déclenchera pas accidentellement lorsque vous le transportez.

Cette conception **intelligente** et **pratique** assure une manipulation **sécurisée** de cette bombe lacrymogène, offrant une protection supplémentaire pour l'utilisateur tout en permettant une **réactivité immédiate** en cas de situation d'urgence.

Vous pouvez ainsi porter l'aérosol en toute **confiance**, sachant qu'il est prêt à être utilisé rapidement lorsque vous en avez besoin.